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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  
  

١      دنعليه اول دارتمام اعداد طبيعی، حداقل يک مقسوم.        
  

  

٢       بين دو عدد 
117 3 و فقط چهار عدد گويا وجود دارد.       

  

  

٣      108 ضلعی منتظم 5 اندازه يک زاويه خارجی در يک باشدمی.        
  

  

٤      در عبارت 

2 12
2 81
x

y

    
            

        .است 2 برابر y و x جمع، حاصل 

  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... م آن دو عدد.م.م هر دو عدد دلخواه بر ب.م.ک     ١
  

  

        .است ..................................... صورت يک عبارت جبری برابرمساحت مربع مقابل به     ٢
  

  

12a بردار مختصات قرينه     ٣ j i  
 

        .است ..................................... برابر با 
  

  

        .نام دارد ..................................... الاضلاعی که دو ضلع مجاورش مساوی باشدمتوازی     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

2 عدد     ١
49

10
 متعلق به کدام عبارت است؟        

  

  

     
   0 )الف 1x     3 )ب 1x       
   10 )ج 4x      100 )د 10x      

      
  

  

       عدد کدام گزينه، عدد مرکب است؟     ٢
  

  

        43 )الف   71 )ب    351 )ج   103 )د         
  

  

        ساده شده عبارت کدام گزينه، صحيح است؟     ٣
  

  

     
   2 )الف 2 2( )a b a b       2 )ب 2( )a b a b    

    2 )ج 2 22( )a b a ab b      0 )د( )a b a b    
      

  

  

        جمع بردارهای ديگر نيست؟، حاصل d در کدام گزينه بردار     ٤
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

        الف( a b c d  
     ب( a b d 

 
    ج( a b d 

    د( a b c d  
          

  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.       
  

  

  ٥/٠      .جمع متناظر با محور مقابل را بنویسید) الف     ١
  

                 
  

 اگر تساوي) ب    
12 9
40 x


  معکوس برقرار باشد، قرینۀ x چه عددي است؟  

    ٧٥/٠  
  

  

12  .ترین حالت کسر مقابل را بنویسیدساده )پ      77
35 18 44( )

 
 

  
      ٢٥/٠  
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  ٥/٢      .هاي زیر را محاسبه کنیدحاصل هر یک از عبارت     ٢
  

  

     
4 6 4
15 15 15

5 3 8/


  

 
 

20 ب(  6 5( )     )الف       

  

  

     
1 4 12 2 9 6( ) 

     
        پ( 

  

  

  چرا؟ عدد باشد، تعداد اعداد مرکب چند تا است؟ 8 ، 20 تر ازتعداد عددهاي اول کم دانیممی) الف    ٣

    ٥/٠  
  

  

              
  

  

  51 ، 52 ، 53 ، ... ، 65  .روش غربال پیدا کنیداعداد اول را در بین عددهاي مقابل به ) ب     

    ١  
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .نسبت به آن اول باشند 15 و 28 عددي بنویسید که اعداد) پ     
  

  

             
  

    ٢٥/١      .هاي صحیح مربوط به هر یک از اشکال را از داخل پرانتز مشخص کنیدتوضیح     ٤  
  

        )محور تقارن دارد -مرکز تقارن دارد -چند ضلعی مقعر -چند ضلعی منتظم(                           

  

  

        )محور تقارن دارد -مرکز تقارن دارد -چند ضلعی مقعر -چند ضلعی منتظم(                            

  

  

  ٥/١      .هاي خواسته شده را بنویسیدهاي زاویههاي زیر اندازهبا توجه به شکل) الف     ٥
  

  

     

1  2(  )الاضلاعذوزنقۀ متوازي( 2( )d d  )1  

      

  

.............ŷ  
.............x̂   

  

a|| اگر) ب      b و c b اي بینباشد، چه رابطه c و a ٢٥/٠      برقرار است؟  
  

  

  ٢٥/٠      مقابل چند نوع کاشی به کار رفته است؟ يکاردر کاشی) الف     ٦
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      چند درجه است؟ z اندازة زاویۀ) ب     
  

  

    

 

        

  

  

  ٢٥/١     .هاي جبري زیر را ساده کنیدعبارت) الف     ٧
  

  

     21 1 7( )( )x x x    )2  4 30 5010 ( )x x   )1        
  

  

2 کهبا توجه به این) ب      3y x x   ٥/٠      .است جدول مقابل را کامل کنید  
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  خواهد 25 برابر با b را بدهیم 11 عدد a و اگر به 13 برابر با b را بدهیم، 5 عدد a در ماشین زیر، اگر به) پ     
  

    ٥/٠  
  

  

  وجود دارد؟ b و a اي بینچه رابطه. شد     

a b   

      
  

  

             
  

  

  ٥/٢      .هاي زیر را حل کنیدمعادله) الف     ٨
  

  

    24 8 2 10 40( )x x    )2                                      3 5 4
2 3
x
x


 )1         

  

  

     
5 2 631 4 7

x
y
       

            
 )3

 
      

  

  

12  .ساده شدة کسر مقابل را بنویسید )ب      6
2 1
mn n
m




  

    ٢٥/٠  

  

  

6 بردار) الف     ٩ 3a i j 
 

  ٢٥/١      .را روي دستگاه مختصات رسم کنید 
  

  

 مختصات بردار) ب      
1
3b a 

 
        .را بنویسید و سپس آن را نیز رسم کنید 

  

                 
                 

  

             
  

  

5 اگر     ١٠ 12x i j  
 

24 و  5y
 

    


2z )مختصات(باشد، حاصل   x y  

  
i را برحسب 


  ١      .بنویسید j و 

  

  

               
  

 

 


